

第89分钟，恒大留在亚冠

广州恒大真像走了一趟鬼门关，要不是第89分钟主裁判判了一个点球，他们只能无奈地向亚冠说再见了。那么，出线功臣是谁？破了进球荒的郜林，亚冠不禁赛的孔卡，抑或是37岁的澳大利亚国际裁判德洛夫斯基。总之广州恒大以一场胜利，获得小组头名出线。 **江锐 整理**

郜林破 1406 分钟进球荒

本场比赛第49分钟，孔卡和郜林配合后送出了一个精彩的身后球，郜林拿球后左路快速奔袭到禁区内，面对门将直接起脚射门，皮球窜入网窝，恒大客场1:0领先武里南。值得注意的是，郜林打破了1406分钟的球荒！

第56分钟，武里南联队中场

右路起球到中路，郑智头球解围失误成为乌龙助攻，多姆特宋面对守门员一个推射破门，场上比分改写为1:1。第89分钟，苏拉特拉倒了克莱奥，主裁判出示了黄牌并判给了广州恒大一个点球。孔卡主罚点球劲射得手，场上比分锁定为2:1。

孔卡亚冠首发非特赦

一个助攻，一个点球，首发出场的孔卡成为头号功臣！直到距离恒大亚冠生死战开赛前两个小时的时候，这个悬念终于被揭开。那么，到底是许家印下达了特赦令，还是另有原因。

经过了解，因为早在5月3日决定对孔卡禁赛九场时，许家

印拍板之后就做出的一个折中举动。当时决定对孔卡禁赛九场，就已商定好不包括亚冠赛事。对此恒大内部表示：通过这个折中的举动，既维护了主教练的权威，又保证了大牌球员能在国际重要比赛中出场，打好亚冠生死战。

湖人惨败输给雷霆

星报讯(杨扬) 5月15日，湖人在季后赛第二轮出师不利，客场以90:119惨败给雷霆，总比分0:1落后。

这是湖人在今年季后赛中第一次总比分落后。科比·布莱恩特只打了前三节，18投7中，得20分。湖人苦战七场，等

到慈世平复出才艰难淘汰掘金，而雷霆已经休息了近一周。雷霆以逸待劳，首发只打了前三节。雷霆全场只失误4次，而湖人高达15次。

另一场比赛，凯尔特人主场以81:82不敌76人，东部半决赛双方战成1:1。

阿豪陪练美国男篮

星报讯(肖恩) 美国篮协正在组建一支夏季集训队，林书豪确定已经入选，他的队友都是沃尔、欧文这些联盟的当红新星。这支球队将在7月份

赶赴拉斯维加斯，成为美国国家队的奥运陪练，这意味着林书豪将和詹姆斯、科比等天皇巨星一起训练和比赛。这支夏季集训队一共有13名球员。

范尼正式宣布退役

星报讯(许梅) 西班牙当地时间5月14日，皇马举行了盛大的夺冠庆典，但是荷兰射手范尼却迎来了告别。在帮助马拉加获得下赛季欧冠资格赛席位后，范尼终于召开新闻发布会，正式宣布自己退出绿茵场。

目前36岁的范尼职业生涯先后效力过曼联和皇马两家世界足坛最优秀的球队。在代表曼联出战的219场比赛中，疯狂地打进150球。2006年，荷兰人转会西甲加盟皇家马德里，并且跟随银河战舰夺得两届西甲冠军。

徐惠亚洲赛场摘银

星报讯(记者 江锐) 经过两天鏖战，第六届亚洲青年跆拳道锦标赛近日在越南胡志明市收兵。在女子68公斤级比赛中，安徽小将徐惠通过顽强拼搏，夺得银牌。

徐惠是来自六安的一名选手，在去年的城运会上，获得了女子73公斤级亚军，而

战胜她的对手郑姝音是第一届青年奥运会冠军。为做好此次亚青赛的训练工作，国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心于去年11月至今年1月，选拔全国优秀青年运动员在广东省进行了集训，徐惠作为我省唯一一名国青队运动员入选其中。

幸运彩吧，把幸运带给大家

怀宁一彩民喜中排列五 30 万元大奖

5月6日晚上，位于怀宁老县城石碑建设路口的15804(幸运彩吧)网点，销售员大饶在电脑上查询当日的开奖号码，12120期排列五开出：46905。大饶激动地叫来还在整理的业主黄敏确认，确实是46905。于是，大饶赶紧打电话恭喜彩民小谢(化名)中了3注排列五和16注排列三直选1注组选，合计奖金316160元。 **何薇薇**

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

来安: 走势专家, 轻松揽奖

星报讯(顾强) 5月7日晚，位于来安县汉河新区的22509体彩网点排列型玩法爱好者陈先生只花了6元钱，在12121期排列五玩法中轻松中得一注排列五大奖，奖金10万元。

据业主杨老板介绍，陈先生是位忠实的排列三和排列五的爱好者，多年来他也多次中得排列三或排列五大奖，在当地已很有名气。工作之余，他

有一个习惯，就是看走势图，在业内被称为“走势专家”。

当天傍晚，在处理好一切工作以后，陈先生来到了22509体彩网点，在一番“梳理”之后，他确定了三组号码，其中一组为67098，正是当晚开奖号码。

在得知中了大奖以后，陈先生哈哈一笑，说：“这在我意料之中，你们看吧，以后还有更多的好戏等着呢。”

望江: 守号倍投, 收获万元

星报讯(陆华飞) 5月2日晚，大乐透12050期开奖，望江县彩民刘先生(化名)很幸运地收获了五等奖17注，奖金合计10200元。据悉，中奖彩点是位于望江小北门步行街的15637网点，中奖票是一张单式倍投彩票，很显然是冲着亿元大奖去的。

刚刚守此号码才10多天，想不到这么快就中奖了，刘先生高兴地说。据了解，刘先生买彩时间不长，平时以守号和

机选为主，这次中奖给了他很大的信心，刘先生表示接下来会深度研究大乐透玩法。

超级大乐透目前奖池已经攀升至3.95亿元，而在本周六第12054期开奖中，加上当期销量所提取的奖池金，将有超过4亿元的奖池金等待全国彩民来分享，这些奖池金足以开出超过80注的500万元头奖，彩民朋友还可以通过追加收获最高至1600万元的巨奖。

购彩六年 每日坚持

当晚9点左右，小谢拿来彩票在终端机上核对，真的中了大奖。随便收拾了当，激动地喊上一行人夜宵去。

一阵觥筹交错，小谢又激动

地拿出彩票看看。购彩6年来，也中过不少小奖，这是第一次中了30多万的大奖，感觉真是不可思议，兴奋的感觉也溢于言表。不待朋友发问，小谢徐徐道来：

“2006年，大饶开了这家幸运彩吧。算是捧场买彩，和排列三、排列五结下了缘。6年间，每日研究排列三、排列五走势成了必备的功课。”

理性投注 小奖不断

小谢不贪心，坚持理性投注，每天花个20多元买彩，偶尔感觉好的时候多买点。加上每年中出的小奖，花不了多少钱，甚至还有几年小赚了。

这不，当天中午小谢来和大饶聊彩，特别看好排列三和值19，第二位3到6，第三位6到9，19点和值第一位4。大饶感觉太顺，小谢翻出零钱坚持打了16倍。下

午，小谢又打了3注46905，2注49608，补了一注469组选。小谢花光了身上的零钱，临走时还劝大饶买两注。

幸运彩吧 大奖来临

虽然没能跟着小谢买两注中到大奖，销售员大饶还是很高兴。当初取名幸运彩吧的初衷就是为彩民做好服务的，也希望把

祝福和幸运带给大家。自从2006年开店以来，2007年和2008年都中过排列五10万元大奖。时隔四年，居然又中了排列五大

奖，还是个30万！

大饶回家就把幸运彩吧的QQ个性签名改了：中个500万！这是下一次中奖的美好祝愿和梦想。

2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

美编:童珂